

ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΟΝΟΜΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

EMAIL

Αν θέλετε να γίνετε μέρος της προσπάθειάς μας, παρακαλούμε να στείλετε τα στοιχεία σας και εμείς θα επικοινωνήσουμε μαζί σας. Εναλλακτικά μπορείτε να συμπληρώσετε την αίτηση εγγραφής μέλους που θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας <http://www.astrosfam.org>

Σας προσκαλούμε να γνωρίσετε μαζί μας τον μαγικό ουρανό της νύχτας, να τον εξερευνήσουμε, να τον αγαπήσουμε και να διαπιστώσετε πόσο απέραντος μπορεί να γίνει ο περιρισμένος ορίζοντάς μας!!!



Η Ελλάδα είναι η χώρα που γέννησε την αστρονομία, την μόνη επιστήμη που συνδέεται με όλες της υπόλοιπες (μαθηματικά, βιολογία κτλ, ακόμα και επιστήμες όπως η κοινωνιολογία), αλλά και με τις τέχνες και τα συναισθήματα. Είναι ιδιαίτερη χαρά για μας, να είμαστε σε θέση να συνεχίζουμε και να προωθούμε αυτήν την επιστήμη στο κοινό και σε νέους ανθρώπους.



**Σύλλογος Φίλων
Αστρονομίας Ανατολικής
Μακεδονίας**

Τηλέφωνο: 6987008093
info@astrosfam.org
www.astrosfam.org
Ανδριανουπόλεως 20, Ξάνθη, 67100

**Σύλλογος Φίλων
Αστρονομίας Ανατολικής
Μακεδονίας**

από παιδιά μετράμε τα άστρα

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ



ΤΟ ΑΣΤΡΟΣΠΙΤΟ

Το αστρόσπιτο είναι αυτόματο ρομποτικό παρατηρητήριο, το οποίο στην τελική του μορφή θα μπορούν να το διαχειριστούν πλήρως, διάφοροι χρήστες, μέσω του διαδικτύου. Με σκοπό τη διάδοση της αστρονομίας, το παρατηρητήριο, χρησιμοποιείται από τα μέλη του συλλόγου, για φωτογράφιση του νυχτερινού ουρανού και μελέτες όπως είναι η φωτομετρία.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Ο σύλλογος ιδρύθηκε το 2010 και εδρεύει στην Καβάλα. Σκοπός του συλλόγου, είναι η διάδοση της Ερασιτεχνικής Αστρονομίας στην Ανατολική Μακεδονία, αλλά και στην υπόλοιπη Ελλάδα, όπου υπάρχουν ενδιαφερόμενοι φίλοι. Για το σκοπό αυτό και πάντα με γνώμονα την αγάπη μας για την αστρονομία και το διάστημα, οργανώνουμε δράσεις σχετικά με την παρατήρηση του ουρανού νυχτερινές εξορμήσεις για άστρο-παρατήρηση, και πλήθος άλλων εκδηλώσεων!

Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΓΗΣ

Για την «ώρα της γης», το Σάββατο 26 Μαρτίου σε συνεργασία με τον Σύλλογο Ερασιτεχνικής Αστρονομίας Θράκης και τούς δήμους Καβάλας και Ξάνθης σβήσαμε για μια ώρα τα φώτα στις Κεντρικές πλατείες και χαρήκαμε μαζί με πολύ κόσμο τον έναστρο ουρανό, ενώ παράλληλα στείλαμε και εμείς το μήνυμά μας για την υπερθέρμανση του πλανήτη και την φωτορύπανση.

ΤΟ ASTROCAMPING

Το astrocamping, είναι μια εθελοντική προσπάθεια (η κορυφαία εκδήλωση) των μελών και των φίλων του συλλόγου, με στόχο την επαφή του κόσμου με την αστρονομία και την φύση. Δίνει την ευκαιρία, σε άτομα που γοητεύονται από τον ουρανό και την φύση γενικότερα, να έρθουν σε επαφή μαζί τους, αλλά και να γνωριστούν με ανθρώπους με παρόμοια ενδιαφέροντα, να περάσουν μερικές ευχάριστες μέρες και νύχτες, μέσα σε ένα καταπράσινο μέρος, χωρίς φωτορύπανση, κάτω από έναν εντυπωσιακό έναστρο ουρανό, στο Υψάριο την υψηλότερη κορυφή της Θάσου. Οι νύχτες αλλά και οι μέρες του camping γεμίζουν με εκδηλώσεις όπως ομιλίες, οργανωμένες παρατηρήσεις, σεμινάρια, παιδικές εκδηλώσεις, διαγωνισμοί, περίπατοι και πολλά άλλα.

Το Astrocamping 2009 φιλοξένησε 80 κατασκηνωτές, το 2010 σταμάτησε να δέχεται εγγραφές στα 200 άτομα, ενώ υπολογίζουμε ότι το τριήμερό μας επισκέφθηκαν περισσότερα από 100 άτομα. Μετα το 2011 η διάρκεια της εκδήλωσης γίνεται από τριήμερη, εβδομαδιαία. Το πρόγραμμα διαμορφώνεται έτσι ώστε να απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες και από φίλους της αστρονομίας μέχρι ερασιτέχνες και αρχάριους.

